

УДК 669.715

ВИТРАТИ НА ТРАНСПОРТУВАННЯ ВАНТАЖІВ: ЛОГІСТИЧНИЙ АСПЕКТ

Лимар В.С., магістрант

*(Харьковский национальный технический университет сельского хозяйства
имени Петра Василенко)*

Нині логістика тісно інтегрована в процес господарювання підприємств, фірм і компаній. Вона є найбільш коштовною функцією, що реалізується суб'єктами господарювання у процесі їх діяльності, не залежно від її виду та спрямованості. Реалізується логістика через виконання логістичної діяльності. Логістична діяльність (ЛД) – один із основних видів господарської діяльності сучасного підприємства, що пов'язаний з плануванням, організацією, управлінням та контролем матеріальних потоків і відповідної їм інформації у процесі їх фізичного переміщення від місця виробництва до місця споживання.

Проблема забезпечення ЛД суб'єктів господарювання багатогранна і складається вона в реалізації певної сукупності логістичних процесів, серед яких транспортний процес є найбільш значимим. Таким чином, на сьогодні для науковців і практиків необхідно звернути увагу на дослідження останнього саме з економічної точки зору, тобто з обов'язковим визначенням і аналізом витрат на транспорт при реалізації стратегій обслуговування споживачів. Це обумовлено значними витратами на здійснення транспортного процесу перевезення вантажів відповідно до замовлень клієнтів [1]. Згідно з результатами дослідження відомого американського вченого П. Котлера витрати на транспорт серед відомих функціональних областей логістики є найбільшими – вони становлять 46% від загальних витрат на здійснення ЛД. На цей рахунок більшість дослідників вказують, що значні витрати на здійснення транспортного процесу при обслуговуванні клієнтів обумовлені тарифами на перевезення. Останні формуються, в основному, з урахуванням розміру заробітної плати водіям, витрат на паливно-мастильні матеріали, ремонти і технічне обслуговування транспортних засобів.

Таким чином, формування оптимальної стратегії технічного обслуговування і ремонту транспортних засобів є одним із ключових інструментів зниження витрат на здійснення ЛД суб'єктів господарювання і, відповідно збільшення їх доходу.

Список использованных источников

1. Сумець О.М. Транспорт – найбільш витратна складова логістичної діяльності / О.М. Сумець // Вісник економіки транспорту і промисловості (збірник науково-практичних статей). – Випуск 43 (спецвипуск). – Харків : Українська державна академія залізничного транспорту, 2013. – С. 94-99.